巨野法院加大对拒执行为打击力度

将46名被执行人移送公安机关

本报巨野2月11日讯(记者 李德领 通讯员 周广伟)

11日,记者从巨野县人民法院获悉,2014年该法院不断加大对拒执行为和拒执犯罪的打击力度,截至目前,已将有能力履行却拒不履行法律义务及非法处置法院查封财产的42件案件的46名被执行人移送公安机关进行侦查,并将350名被执行人移送辖区派出所协助查找和拘留。

据巨野法院相关负责人介绍,被执行人拒不执行,规

避执行的行为主要表现为擅自转移、隐匿财产,拒不履行判决裁定义务:故意隐匿行 跨,企图让法院找不到;拒不申报或虚假申报财产;虚构债务,以达到对抗执行的目的。

"除与司法机关配合外, 2014年初,还与媒体合作定 期曝光失信被执行人,截至目 前已曝光130名失信被执行 人。"巨野法院相关负责人介 绍,通过借助报纸、官方微博、 官方网站、齐鲁晚报·今日巨 野官方微信等公布失信被执行人名单,在车站、广场等LED屏幕滚动播出失信被执行人信息,印发巨野县人民法院《关于开展集中打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动的通告》,在县城各交通要道路口,各乡镇政府、农村信用社、派出法庭等公告栏内张贴,另专门开设两部举报电话,实行有奖举报。

据悉,面对强大的压力 氛围,一些被执行人主动到 法院履行义务。被执行人孙 某拖欠山东铁雄新沙能源为能源有限公司货款105万元,巨野允克,巨野纳人失信被执行后,孙某主动来到巨野,与石,设于人进行人进行人进行人来某拖欠事情款36万元,2013年立规,在齐鲁晚报·令己的36倍上看到自己到自己到自己的生存空后,自知生存空间与自己到有压,便主动委托律和解协议并履行。

菏泽老龄办 节前送温暖



11日,菏泽市老龄办来到牡丹区小留镇邢楼村,为村里特困孤寡高龄老人送去5000元的慰问金,让他们温暖过春。同时,爱心企业家刘印平为该村的老年活动室捐助了5000元,展现了企业的公益之心。

本报记者 李凤仪 摄影报 道

菏泽市体育局 慰问困难群众



11日,菏泽市体育局调研员李振亚,副局长杨红艳、房惠敏等人前往所联系乡镇单县莱河镇许河村、贾楼村及徐海村,先后看望了6户困难群众家庭,为他们送去面粉、食用油等生活必需品。同时,还详细询问帮扶对象家庭境况、身体状况、享受低保情况等,耐心聆听他们生活上的困难。

本报记者 李德领 通讯员 胡文静 摄影报道

凯瑞・国际10层

迎新春 献爱心

为进一步增强青年职工的公益意识和社会责任感,单县烟草专卖局近日开展了以"喜迎新春、奉献爱心"为主题的义务献血活动。20多名"尚朴志愿者"积极响应号召,参与义务献血,以实际行动践行志愿者精神。

本报记者 邢孟 通讯员 李军 摄影报道



展示税务沿革和发展变化

菏泽国税局拟建立税史陈列室,面向全社会征集税史文物

本报菏泽2月11日讯(记者 陈晨) 11日,记者从局下。 11日,记者从局下。 11日,记者从面下。 11日,记者从面下。 11日,记者和面形局获悉,为了全展的方案市税收事业的发展,等及税收历史,传承税收知识,积极为市区,等及税收政策,积极为市区,等及税收政策,积极为市区,以是京社会发展服务,菏泽市区、以展示菏泽、即日起向社会各界公开征等市交收,以展示菏泽、即日起向社会各界公开征等市交收,以展示菏泽、即日起向社会各界公开征等市交收。

是指能够反映重大税收事件和具有一定历史意义的影像和规频资料。资料是指反映重大税收历史事件的文字资料,包括领导批示、信件、重大历史事件的文件、著作论文等。其他是指能够反映一定税功历史事件和具有一定影响力的相关实物。

菏泽市国税局希望通过 本报告诉市民:目前正热忱希 望社会各界,特别是财税部门 工作人员及文物收藏爱好者 提供相关的文物线索;鼓励相关文物持有者积极捐赠, 菏泽市国税局颁发《收藏证书》,对贵重物品酌情予以奖励;也热切欢迎相关文物持有者以各种形式洽谈文物的租借、转让、售卖事宜。相关税史文物一经推荐人选,统一填写菏泽市国家税局税史陈列室文物登记表,造册备查。联系电话:0530-5192097

联系电话:0530-5192097 邮箱:hzgs2015@126.com QQ:253200494

启迪梦想

